

更正

鑑於刊登於二零零八年七月二十八日第三十期《澳門特別行政區公報》第一組的第90/2008號社會文化司司長批示的附件二表四所載的一門科目的中文名稱有不正確之處，現更正如下：

原文為：“西方美術作品欣賞”

應改為：“西方美術欣賞”。

二零零八年十二月十六日

社會文化司司長 崔世安

Rectificação

Verificando-se uma inexactidão no Quadro IV do Anexo II do Despacho do Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura n.º 90/2008, publicado no *Boletim Oficial* n.º 30, I Série, de 28 de Julho de 2008, respeitante ao nome de uma disciplina em chinês, procede-se à sua rectificação. Assim:

Onde se lê: «西方美術作品欣賞»

deve ler-se: «西方美術欣賞».

16 de Dezembro de 2008.

O Secretário para os Assuntos Sociais e Cultura, *Chui Sai On*.